Nechajte sa aj vy odmeňovať v Prima banke

Ak chcete mať k dispozícii najpoužívanejšie bankové služby za jednu výhodnú cenu, sporiť s atraktívnou úrokovou sadzbou a byť vždy odmenený za vaše platby platobnou kartou, staňte sa aj vy klientom Prima banky. S Osobným účtom získate navyše množstvo ďalších výhod. Chcete ušetriť za hypotéku, ktorú splácate vo svojej banke? Príďte sa aj do pobočky Prima banky v Poltári opýtať na Hypotéku s úrokom 2,5 % ročne, ktorý dostane každý – bez rozdielu! 

Získať najpoužívanejšie bankové služby za jednu výhodnú cenu a nechať sa popri tom ešte aj odmeňovať môžete aj vy. S Osobným účtom od Prima banky získate za jednu výhodnú cenu medzinárodnú platobnú kartu Maestro, neobmedzený počet platieb kartou, neobmedzený počet výberov z bankomatov Prima banky, môžete v neobmedzenom rozsahu využívať elektronické bankovníctvo a zároveň dostávať SMS notifikácie o pohyboch na vašom účte. Z objemu nákupov zaplatených platobnou kartou vám navyše Prima banka pošle odmenu v hodnote 0,5 %.  A to nie je všetko. Vďaka Osobnému účtu, môžete sporiť  s úrokom vyšším ako na termínovanom vklade. Stačí si zriadiť Sporenie k Osobnému účtu a vaše nasporené peniaze bude Prima banka zhodnocovať úrokom 5 % ročne, garantovaným počas celej doby sporenia. 

Splácate vo svojej banke hypotéku, ktorá sa vám zdá byť nevýhodná? Preneste si ju do Prima banky a plaťte menej. V Prima banke teraz každý jeden klient dostane Hypotéku s dobou fixácie 3 roky s úrokom len 2,5 % ročne. Bez akýchkoľvek ďalších podmienok či naviazaní na iné produkty a služby, bez ohľadu na výšku úveru. Ponuka Prima banky je maximálne  transparentná a výhodná. Vašu žiadosť banka posúdi na počkanie, a nepotrebujete navyše ani  žiadne nové doklady. Stačí si priniesť pôvodnú úverovú a záložnú zmluvu a pôvodný znalecký posudok, ak ho máte k dispozícii. 

„Už pri prvej návšteve pobočky u nás klient dostane informáciu o schválení na počkanie a môže podpísať zmluvu s garantovanou úrokovou sadzbou. Klienti, ktorí budú splácať hypotéku prostredníctvom Osobného účtu v Prima banke zároveň neplatia poplatok za poskytnutie hypotéky,“ vysvetľuje Zuzana Tóbiková, riaditeľka pobočky Prima banky v Poltári.

V Prima banke však jednoducho a výhodne vybavíte nielen svoj osobný účet či hypotéku. Aj v pobočke Prima banky v Poltári získate: 
· výhodné úrokové sadzby na termínovaných vkladoch
· jednoduchú pôžičku a k tomu peniaze navyše
· či výhodný detský alebo študentský účet pre vaše deti 

Pobočku Prima banky v Poltári  nájdete na ul. Školská 23 počas otváracích hodín:
Pondelok – Piatok od 8.00 do 12.00 hod. a od 13.00 do 16.00 hod. alebo na tel. čísle: 0850 700 007.
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