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[bookmark: _GoBack][bookmark: _GoBack]

Úradné hodiny

sú v termíne od 28.10.2020 

do odvolania
 
ZRUŠENÉ



V nadväznosti na vyhlásenie núdzového stavu v Slovenskej republike vládou Slovenskej republiky z dôvodu pandémie ochorenia COVID-19 a uznesenie vlády SR č. 678 z 22. októbra 2020 k návrhu na rozšírenie opatrení v rámci vyhláseného núdzového stavu podľa čl. 5 ústavného zákona č. 227/2002 Z. z.             o bezpečnosti štátu v čase vojny, vojnového stavu, výnimočného stavu                          a núdzového stavu v znení neskorších predpisov vyhláseného uznesením vlády Slovenskej republiky č. 587 z 30. septembra 2020 Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny v termíne od 28.10.2020 do odvolania ruší úradné hodiny na úradoch práce. 

Žiadame klientov Úradu práce, sociálnych vecí                a rodiny, aby dôkladne zvážili osobnú návštevu úradov a na komunikáciu využívali email, telefonický kontakt a poštové služby. 

Ak sa klient rozhodne doručiť písomné doklady (žiadosti, dohody, atď.) osobne, úrad ich preberie                 v priestoroch recepcie, resp. iných priestorov pri vchode do úradu. 
